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@® 50° @ 55° ® 60° @®)65° ® 70°
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@ /DCA = /CBA @ DC’=ADDE
® AC’=ABAD @) .cAD = sACD

® /BAC = /CAD
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(DCA = /CBA (43} do] o]F+= 7}
CD 7} §Ao|=& DC’=AD-DE

AADC ~ AACB |22 AD:AC=AC:AB
.. AC’=AB-AD
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dPetH BEoloH
(CPB=90°

(CBP =x

/PBA =180° - x

/BPA =90°-x
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36°+180°—x+90°—x=180°
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ACE 104
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&
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A 4, 6, a, b2 Fo] 50|12

4146 b
%za a+b+10=20
a+b=10---0
T, Bito] 3ol22
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1 3
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ohe 197 22 9 094 OD = OE = OF ©| L AB =4

2.0 9 Hol g Tstolel.
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ﬁ:‘/?gxzx 3—6

AR 9 A2 YAolH, & RAFAHo|BR
o 9

OA = ZAE = £ x6 = 4 (cm)

(9] Yol)=nx (4)? = 167




16.

A4 ¥ O & AABC 9 Y

]_,—1 ] 3l D,E, Fe A= 14140]1:]-

,BC =14, AAGH 9] E¢9]
017} 20 4 o, AC 9] ZHo]&?

[‘ﬂE Eﬂo

%\ i

m\l

® 10 @ 12 @16 @ 17

~&B

449l 44 otet AD = AF

AAGH °] 8= AD + AF = 2x AD
AAGH 9] Ed7} 20 ©]22 AD = AF = 10
~BD=BE=8, EC=CF =6
~AC=AF+CF=10+4+6=16




17. ©hg 2w 2o] wele] & A 919] & A T & Ak A4l A
AB o] ¢ BHOIA 18 HAT Wt HE 242D, 2t @ .
AT 0] Holi?

2cm

@(40 - 87)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?

@ (40 - 47r)cm? ® (80 - 16mr)cm?

= W 23} 2t

wehA] ABCD = (8 + 2) x 8 X % = 40(cm)

AB = CE = 8cm©| B2 ¥h19] WA 82 dem
pebA (RFE9] Wol)=nx 4% x % = 8n(cm?)
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=
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- (3 F29] yo])= (40 — 87) cm?




18. o2 283 Zo] ¥ix]59] Zo]7t 4em 91 ¥ O oA /BPD = 60°
VS N
A o}, 5.0ptAC + 5.0ptBD 2] Z+-2?

D
A
A
B
C
5 7
@ 7em @ 27cm ©) F7em
@gﬂcm ® 3mcm

HC%HBE AZSE=E REAL 19M APCB oA /PCB+
/PBC = 60° , .
=, 5.0ptAC, 5.0ptBD of tigt Y57to] gho] 60° o] B2 FA
Zt9] -2 120° ot}
Aol Edl= 21 x4 =8n

120

. 5.0ptAC + 5.0ptBD = 8 8
.. 0.Up + 9.0p = ﬂX@—gﬂ'
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& % DABCD 7} 1ol shs 257} ofd 7.2

@A =c

@ (B =/C,AD //BC

® /BAC = /BDC
@ /A +/C=180°
® AC 9 BD 9] 24 Peof tj5le] PA x PC = PB x PD

~&B

@® /A =180° - /C & uf, ¥of W3t
@ AD//BC °|E2 /A + /B =180°
T, /B=/ColR& /A +/C=180°
webA gABCD = Hof YAkt
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ol 119km/h 2 o, x - y3EE 5teIeh,
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1007 ~ 110" 2
110°7% ~ 120™% 3
120°7% ~ 130™% X
1307 ~ 140" y
A 10
» =
> Het: 3

1O5><2+115><3+125><x-|—135><y_119
10 B

125x + 135y = 635---
x+y=5--0©
©, OF 9k x =4,y = 10|82 x—y=30|t}.
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cH 283 201 80 4 /14 9] 214 31ck @ 45 7 A
A0 ZHH acm THE EojA 11 d CD = ¢ AB Et} gem THE

71717 Wol# 91 @ EF = & CD Hr} 'ch wha 7 A gol A

otk Al @9 do|7t 2+ 2 v10cem, 2\/_cm, 10cm & ], o] ¥<]
HEz 52l dolg Fatodeth (2 a>0,8>0)
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Yot Zo] ¥ 54 0 oA AB, CD, EF o 3 4]
s Zb7k L, M, N o|2} 5t
ﬁ:a,O_M:a—ﬁ,m:a_élg

A0 9§z &9 Zol& r o]z} 5t2L AOAL, AOCM, AOEN
oA Z+7+ metyats Hel g o]gshd
r?=a? + (V10)?--- @

P =(a-B)*+(V22)?---@

r2:(a—gﬁ)2+52...@
Q-OEstHp2-20+12=0---@

®-@ & 5HE 26 ~0p+3=0---6

@, @ o5t g2 =4 .. g=2(p>0)

o] @ofl HYUSHH a =4

o]& @l tHYsHH r? =26

sr= V26(r>0)
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S 1A OH = OA - AH =9 - 3 = 6(cm)
AOHO’ oA O'H = V122 - 62 =63

. AD = O’H = 6 V3cm

olff, OH: O'H: 00’ =1: V3:20]|B&
(HOO' = 60°, /00’H = 30°

. £CO'D = 360° — (30° x 2 + 90° x 2) = 120°
AAOB(Z7}) = 360° — 60° x 2 = 240°

wraba] Q3 7o) HaZol=

5.0pt24.88pt@3 4+ 5.0pt65 +AD X2

o

240 120°
=2 2 X 2
X9XAX oo + 3><7rx360°—|—6\/_x

=127+ 27+ 12V3
= 147 + 123 o]t
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2go]9} Aol thS I3} o] Hiz|E9] Zo]7} 2 ¢l Y BoFo
ol Hal A= A7 RoFo] A e E AW Utk AHol=
D A QA Ed35te] B A4S AU E A-G7HA] 7k, 50l D
214-& E¢ste] A -GS AU E AH 744 Zith Ao]o] 23t
F70]9] £33 F Algto] AY A|7to] S wf, o] AF R o] HA|
Zdols o]t}.)

> =

> Mg 24

~&B ~

AD=AF=x, BD=BE=y 2 5}¥
AD+AF+FC+CE=BD+BE°|E2
x+x+2+2=y+y.. y=x+2---O

AABC A (x42)2+(y+2)% = (x+y)? . 2x+2y+4 = xy--- @
@®, @A x> -2x-8=0.. x=4("x>0),y=6

mebA AP R A 0] dol= 2x + 2y + 4 = 24 ot}
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o0 I"8gA F P = Y09 F
& AB, CD 9] Ax4o] wHolr,
(AOC = 72°, /BOD = 24° ¢ ©f,
/BPD 9] 37|19

® 20° @ 22° ® 23° @ 24° ® 25°

B

AABC:%X72°:36°, ABCD:%X24°: 12°

/ABC = /BCP + /BPCo|B =2
36°=12°+ /BPC
. (BPC =24°
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